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2.НЕДЕЉА ПО васкрсу - томина



ДАНАС ПРОСЛАВЉАМО ПРАЗНИК
 

ТОМИНА НЕДЕЉА 
је прва недеља после Васкрса. Назива се још и Недеља Антипасхе, Бела недеља. 
Новом недељом се назива, јер почетак свих недеља почиње од ње, јер после Васкрса 
први пут понавља и као да обнавља велики празник Васкрсења. Посвећена је 
Светом Апостолу Томи, и његовом неверству у Христово Васкрсење. Тог дана је 
Апостол Тома своје неверје заменио вером. Сумње Апостола Томе је уклонио сам 
Господ, ушавши кроз затворена врата у просторију у којој су се налазили Апостоли 
окупљени на молитву, у рекавши Томи да опипа Његове ране. Након тога, Апостол 
Тома је узвикнуо: “Господ мој и Бог мој!”
 У богослужењу Томине недеље, поред главне теме о уверењу Апостола Томе у 
Васкрсење Христово, спомиње се и славни силазак Исуса Христа у Ад (величаније), 
где је умрлима објавио Своју победу над грехом и смрћу и Своје вечно прослављење 
(1. Пт 3, 18-19). Поредак службе тога дана, као и њен садржај, није обичан, васкрсан. 
Ово као да је поредак једнога од Дванаест празника, само без паримеја, али са 
литијом, са певањем нарочитих стихира које описују догађај који се празнује.
 Од Томине недеље се опет врше молитве за умрле, након прекида унутар 
периода који је почео од Лазареве суботе. Из овог периода забране су изузети 
четрдесетодневни парастоси, сагласно прописима Типика. На дан после Томине 
недеље, у Побусани понедељак, служе се парастоси на гробљима, чиме живи као да 
честитају својим упокојеним сродницима и ближњима радосни празник Васкрсења 
Христовог. На парастосима и сахранама на гробљу све до оданија Васкрса уместо 
“Свјатиј Боже” пева се “Христос воскресе”.

Данашња читања 
ЕВАНЂЕЉЕ:  Јн. 20,19-31;  АПОСТОЛ: Дап. 5, 12-20; 

БЕСЕДА
о живој нади

Благословен Бог и отац 
Господа нашег Исуса Христа, 
који нас по великој милости
својој препороди за жив нaд 
васкресенијем Исуса Христа 
из мртвијех. (I Петр 1, 3)
Ко има мртво надање, браћо, 

а ко има живо надање? Онај 
има мртво надање, ко се нада у 
мртве ствари; а онај има живо 
надање, ко се нада у живога Бога. 
И још, мртво надање има онај ко 
се нада у себе и у друге људе; а 
живо надање има онај ко се нада 
у живога Бога. И још, мртво 
надање има онај ко се нада у срећу 
и благостање у овом кратком 
земаљском битисању, и не простире никакву наду преко гроба; а живо надање има 
онај ко се нада у васкрсење и бесмртни живот у царству небеском. Ваистину, боље 
је живо надање од мртвог надања, као што је боље живот од смрти; као што је 
боља светлост од таме; као што је боље здравље од болести; као што је бољи ум од 
безумља. Но ко донесе и показа људима живо надање – ко, и како? Апостол Петар 
одговара на ово питање: Господ наш Исус Христос, и то васкрсењем из мртвих. 
Нико други до Господ Исус Христос; и ничим другим тако као Својим сопственим 
васкрсењем из мртвих. Својим васкрсењем Господ је окрилатио зачмало надање 
људско, и пружио га преко гроба, и показао му циљ и сврху и плод иза гроба. Све 
ово не тврди неки лаковеран човек но апостол, који се дуго колебао у вери, и који 
се три пута одрицао Христа. Зато је његово сведочанство о васкрслом Господу и о 
значају васкрсења Његовог неисказано драгоцено за нас.
О Господе васкрсли. Победниче смрти, ишчупај из нас мртво надање и усади живо 
надање, молитвама светога Петра, апостола Твога великога. Теби слава и хвала 
вавек. Амин.

СРПСКИ ФЕСТИВАЛ
СРПСКА ХРАНА
-Печења: јагњетина и прасетина
-Ћевапи и пљескавице у лепињи са урнебес салатом
-Бурек
-Сарма
-Шопска и купус салата
-Разни колачи
МУЗИКА УЖИВО
КУЛТУРНОУМЕТНИЧКИ ПРОГРАМ - Фолклорне групе: Српска круна, 
Српски бисер и Балкан
ДЕЧИЈА ЗАБАВА (KIDS CORNER): bouncing house, magician, ponies, face 
painting, baloon art.

Данашњи ручак дарује Јосиф и Милица Јанчевски за 
покој души Вељка Стевановић, а наше вредне сестре су га 

припремиле.

You 
can’t 

run into
trouble 
when on 

your knees
praying.

ТРЕБА НАМ ДОБРОВОЉАЦА ЗА ЗА ФЕСТИВАЛ!!!
ЈАВИТЕ СЕ ОЉИ МАРЈАНОВИЋ


